
REACH FARMERS AND RANCHERS DAILY WITH FARM RADIO. 

NAFB.com

FARM RADIO IS

THE MORE DAYS PER WEEK a listener tunes in to farm radio, 
THE MORE MINUTES PER DAY they listen.

76% of farm radio listeners are  
operation decision makers.

71%
 of farmers listen to 

farm radio three plus 
days per week.*

74%
 of younger producers 
tune-in to farm news, 

markets and ag 
information.*
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Source Farm Radio Habits Study, Millennium Research Wave 1-4, 2015.                               © 2016 National Association of Farm Broadcasting. All Rights Reserved. 
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